

假如我有七十二变

编者按

小记者们的世界里充满着神奇的变化,甚至一些风马牛不相及的本领,那些变化多端的技能和形象总是让大家充满向往和期待。《西游记》中的孙悟空神通广大,可以腾云驾雾,上天入地,呼风唤雨,这样本领非凡的齐天大圣也成为很多孩子心中的偶像。今日,我们以“假如我有七十二变”为主题,看看“变身”后小记者的可爱模样吧!

A

从小到大,我做梦都想成为大名鼎鼎的齐天大圣孙悟空,那样我就会七十二变。

假如,我有七十二变,我最想变成一个能为人类做事的智能机器人,这样妈妈就不用整天为我忙忙碌碌的了。我变的机器人每天都会迎着朝阳起床,然后准备美味可口的营养早餐。上午,我要变成机器人收拾屋子和洗衣服,把家里整理得一尘不染;中午,我会准备一桌妈妈爱吃的饭菜;下午,我会扫地、拖地和擦玻璃,绝不会出一点差错;晚饭,我会做一桌清淡可口的饭菜,让大家变得更加健康。如果能变成一个智能机器人,是不是很有意义?

假如,我有七十二变,我还想变成一个魔法师,只要我用神奇的魔法棒一点病人,病人就会恢复健康。这样,世界上的人们就能快快乐乐、平平安安地生活着。这样的世界是不是更美好?

假如,我有七十二变,我想变成很多很多东西,相信随着现代科技的不断发展,在未来的一天,我的愿望定会实现的。

缙云县李阳冰学校(小学)403班 陈思莹
指导老师 胡颖媛

B

假如我会七十二变,那该多好!

假如我会七十二变,我要变成一只无忧无虑的小鸟,在广阔的天空体验自由飞翔的快乐。我要一直向高处飞,去和太阳公公问好,听月亮姐姐哼唱美妙的歌曲,与星星一起愉快地玩耍。

假如我会七十二变,我要变成一条活泼可爱的小鱼,在浩瀚的海洋里游来游去,体验游泳的畅爽,要从大海的这一头游到另外一头。我要潜入海底冒险,探索专属于大海的秘密。

假如我会七十二变,我要变成一棵为民造福的大树!我要拼命地长大,长成一棵茁壮的参天大树。我要拼命地为大自然制造新鲜的氧气。

假如我会七十二变,我要变成一位知识渊博的老师,把我所有的知识全部传授给学生们,让他们成为国家的栋梁。我还要体验当老师的辛酸,体验学生没有好好完成作业时的失望,体验学生不好好听讲时的生气,体验学生考了好成绩时的自豪……

假如我会七十二变,我还要变成一位伟大的母亲,体验当母亲的酸甜苦辣,感受当母亲的心情。

假如我会七十二变,那该多好!

缙云县李阳冰学校(小学)403班 杨佳琪
指导老师 胡颖媛

C

“小朋友,你不想得到七十二变这个本领。”我迷迷糊糊地看见一个老爷爷对我说,我想也没想就点了点头。老爷爷轻轻地摸了摸我的头,我在心里默念变成孙悟空,尝试着说了一声“变”。瞬间,我就变成了孙悟空,身穿金甲,头戴金冠,脚踩筋斗云,手拿金箍棒。“既然我变成了神通广大的孙悟空,那就要让我的本领发挥作用。”

于是,我一个筋斗来到了一片被污染的海域,不知何时,这里变成今天这样又脏又臭,遍布垃圾。“不行,我得赶紧治理海洋,否则会对大气环境和人类健康造成更大的危害!”想着,我便拔下一根毫毛,吹了口仙气,变出一个宝葫芦,将宝葫芦抛到空中,宝葫芦就像拥有无穷的容量,将黑漆漆的污水全部吸入。我念动咒语,摇了摇宝葫芦,重新打开宝葫芦,清澈透明的海水倾泻而出,大海又变成了一片蔚蓝。

我腾云驾雾来到了沙漠,沙漠中沙尘滚滚,使人睁不开眼睛,我捂住口鼻和眼睛,拔下毫毛,一吹,毫毛瞬间变成大片大片的绿草地覆盖住了沙漠。我又唤来龙王下了一场大雨,荒漠就这样变成了生机勃勃的绿洲啦!

“茜茜,起来上学!”啊!原来一切只是一场梦啊!

缙云县李阳冰学校(小学)501班 傅钰茜

D

假如我会七十二变,那该有多好啊!

如果我想体验太空生活,我就可以变成嫦娥,飞上月亮,在月宫中生活,欣赏太空的美景。我还可以飞到空间站,参观宇航员叔叔工作的地方,邀请他们来月宫中吃月饼,在桂花树下聊天。

如果我想体验童话世界的美妙,我就可以变成白雪公主,在森林里和七个小矮人一起做甜品,与小动物们一起玩游戏、摘野花,还可以躺在草地上看书。

如果我想体验奇幻旅行,我就可以变成一只小虫子,爬到小鸟身上,乘坐免费的“飞机”,领略祖国的大好河山。这架免费“飞机”的座位还是软绵绵的,非常舒服,玩累了就可以直接睡觉。

唉!我什么时候才能找到孙悟空学习七十二变啊!

松阳县实验小学集团学校212班 刘佳妍

E

清晨的第一缕阳光照亮窗子,我坐在桌前,眼前是堆积如山的作业。我看着天空中千变万化的云朵,心想我会七十二变就好了,那样我最想变成一朵自由自在的云!

突然,四周泛起一阵淡淡的雾气,我的身体也逐渐变淡,感觉浑身轻飘飘的,我竟然,我竟然真的变成云了!我开心地飞出窗外,迫不及待地开启了这场“云之旅”。

我飞到了沙漠。这里漫天黄沙,毫无生机,除了沙子还是沙子。几个探险者在沙漠中艰难地前行,个个满头大汗,滚滚热浪不停向他们袭来,似乎下一秒他们就要倒下了。见此,我马上飘到他们头上,下起一阵清凉的大雨。没一会儿,他们身上的热气就开始消散了,晒得通红的脸颊也慢慢变淡,他们开心地用手接住了雨,大口大口地喝了起来,干裂的嘴唇也变得滋润,脸上是抑制不住的开心。

突然刮来一阵大风,我回到家中,依旧是坐在桌前,手中的作业并没有变少。但这一天,真是独特的体验呀!

缙云县李阳冰学校(小学)501班 管晨凯

F

假如我会七十二变,我想变成一阵清风,吹拂大地的每一个角落,留下我的祝福。

春天,我会吹醒万物,让大地春暖花开。小朋友们脱下外套,拿起风筝,奔向田野。我轻轻一吹,所有风筝飘飘摇摇地升上天空,载着小朋友的欢笑在广阔的天空遨游。

夏天,我到处飘游,给人们带去凉爽。虽然大家看不见我,却都期盼着我的到来。我的所到之处,柳树随风舞蹈,花儿左摇右摆,蝉鸣此起彼伏,世间万物都能感受我的到来。

秋天,我会摇动树枝,提醒人们丰收的季节到来了。我吹拂稻田,金黄的稻穗笑弯了腰;我飘进果园,硕大的果子送来香甜;我漫步树林,树叶纷纷飘落。

冬天,我会变身狂风,让天空飘起茫茫大雪,鹅毛般的大雪从空中徐徐落下,给大地穿上银装。孩子们三五成群地开心嬉戏,打雪仗、堆雪人……灿烂的笑脸让寒冷的冬天变得温暖明媚。

我是风,是无所不能的风,是能让人快乐的风,是带给大家幸福的

缙云县李阳冰学校(小学)501班 李依轩

G

蔚蓝的天空中,一群群鸟儿正自由飞翔着。“我要是能七十二变,我要变成一只悠闲自在的小鸟,那该多好呀。”我渐渐地闭上了眼睛。等我睁开眼睛时,我惊呆了:我竟然变成了一只鸟,浑身长满了羽毛。我兴奋地张开翅膀,在广阔的天空中自由飞翔。“我太开心了,自由的感觉可真好!”我不停地发出叫声。

好景不长,开心到忘形,一个没注意我撞到了高墙上。那一刻,我的大脑一片空白,身体开始迅速往下掉落,摔在路边的长椅上,疼痛席卷全身。一个小男孩快速向我跑来:“这么可爱的小家伙,怎么在这,还受伤了!”说着,他弯下腰,小心地将我捧在手心。

小男孩带我去动物医院,医生给我做了简单的检查,说:“涂点药膏,包扎一下,休养几天就好了。”离开医院,小男孩又将我带回了家,每天定时给我喂饭、换药。

就这样,我的伤很快就好了。小男孩捧着我伸出窗外,对我说:“飞吧,回到你的广阔天地去吧!”我在他的手心轻轻啄了几下表示感谢,然后扑腾着翅膀向天空飞去。我忍不住回头看了看,我看见他笑了,我也笑了。

我重新回到了天空的怀抱,每天都在天空的怀抱中自由飞翔,从那以后,我飞得很小心,没有再受伤。小男孩对我的悉心照顾和他掌心的温度,一直深深地留在我的脑海中。

缙云县李阳冰学校(小学)501班 蒋昊呈

H

假如我有七十二变,我想变成一只自由自在的麻雀,在那高高的天空中做着花式飞行,在那原始森林里寻找美食,想做什么就做什么!虽比不上在金丝笼中的鸟儿过得舒适,但拥有的自由是它们一辈子都不可能得到的。

假如我有七十二变,我想变成一只不畏艰苦的麻雀,在那原始森林最隐秘的地方建筑巢穴,即使需要耗费大量的时间和精力,也在所不惜,因为这是自己的家。它虽比不上金丝笼的精致,但我可以按照自己的意愿,而不是依附于别人的想法!

假如我有七十二变,我想变成一只优秀的麻雀。“麻雀虽小,五脏俱全”,虽然我没有漂亮的羽毛,也没有动人的歌喉,却拥有不畏艰苦、追求自在的品质。

缙云县东渡小学502班 刘俊榕
指导老师 田珍珍

I

《西游记》中的孙悟空神通广大,武艺高强,还精通七十二般变化,令我羡慕不已。假如我拥有七十二变,会怎样呢?

我学着孙悟空的样子,说了声“变”,顿时,我感觉自己身轻如燕,身体不由控制地飞起来,慢悠悠地飘到了空中。“呀,我居然变成了一朵白云,这太不可思议了。我居然真的会七十二变,现在我想变成什么就变成什么,去哪里都很方便了。”望着自己的新身体,我喜不自禁。

我漫无目的地在天空中飘呀飘呀,途经一片农田,看见了大片的土地已经龟裂,农民们正在一旁唉声叹气:“这都多久没下雨了,田地干旱成这样,庄稼该怎么办啊?”农民伯伯们太不容易了,让我来帮帮他们吧。我立刻唤来伙伴,没一会儿天空就乌云密布,紧接着电闪雷鸣,转眼便下起了倾盆大雨。久旱逢甘露,农民伯伯们欣喜若狂。见此,我开心地继续向前飘去。

我又来到了一处偏僻的村庄,听到了琅琅的读书声。远远望去,那是几间破旧的屋子,一群小小的孩子们正在专注地学习。看到这一幕,我的心里十分难受,立刻找到一处空地,说了一声“变”,一座崭新的学校便拔地而起,里面的每一个教室都装上了多媒体设备,一张张崭新的课桌上摆着一应俱全的学习用品。望着孩子们欢呼雀跃的样子,我感到十分自豪,又悄悄地离开了。

我继续飘啊飘……看到身患重症的病人,为他们变出技术高超的机器人医生;看到可怜的乞丐,为他们变出美味的食物……

“叮铃铃”闹钟响了,我从床上爬起来,才发现这只是一个梦。如果这一切都是真的,那该多好呀!

缙云县李阳冰学校(小学)501班 陈亦蒙

J

我很喜欢《西游记》里面的孙悟空,因为他有七十二变,我常常梦想能拥有七十二变。

假如我会七十二变,我会变成一位神医,制造出一种神药水,帮助盲人恢复光明,让他们看到美丽的世界。

假如我会七十二变,我会变成一个机器人助手,帮助妈妈做家里所有的事,这样妈妈就没有那么累了,就有更多的时间来陪伴我。

假如我会七十二变,我会变出许多树木,让人们不再砍伐树木,让小动物们住进森林大家庭,让地球变成人与动物的天堂。

假如我会七十二变,我要把祖国变得更加繁荣强大,努力将世界变成和平美好的大家庭。

缙云县李阳冰学校(小学)104班 叶栩萌
指导老师 李 芬

K

我很喜欢看《西游记》,最喜欢孙悟空的角色,因为他神通广大,会七十二变。我也曾幻想,要是我也有孙悟空的七十二变该多好

啊!假如我有七十二变,我会变出一所孤儿院,让没有父母的孤儿在这里安心地生活和学习。这里有和蔼可亲、知识渊博的老师,他们会像妈妈一样关心爱护孩子们,孩子们可以在这里接受最好的教育,享受快乐的生活。

假如我有七十二变,我会变出一片大森林,种在被人们称为“不毛之地”的沙漠,让沙漠变成绿洲,这里将是动物们的天堂,也是人们心驰神往的旅游胜地。

假如我有七十二变,我会变出很多眼药,让盲人重见光明。从此,他们能看到自己的亲人,看到这个美丽的世界,过上幸福美好的生活。

假如我有七十二变,我会变出一粒神奇的小药丸,让生病的人吃了以后药到病除,永远摆脱病痛折磨。

假如我有七十二变,我会变成和平鸽,向世界传达和平的信息,让世界变得更和谐,更美好!

缙云县李阳冰学校(小学)403班 荆正阳
指导老师 胡颖媛



投稿方式:
报名2023年
小记者的同
学,可关注丽
水少年服务号
进行投稿。

